

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****BALANCES**

**2075** *PROMINCREA, S.A.  
(EN LIQUIDACIÓN)*

Rectificación del anuncio publicado en el BORME número 243, de 22 de diciembre de 2010, donde dice "El Liquidador Único de la Sociedad acordó", debe decir "La Junta General Extraordinaria de la Sociedad acordó".

Sabadell, 14 de enero de 2011.- El Liquidador Único.

ID: A110004949-1